

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 武術 來源 民生報 日期 780809 版面 四版

中華首戰傳捷報 大壯六華壯士

比賽在斯加維羅舉行

揭幕典禮表演回彩

中華國術世界錦標賽

【本報舊金山記者七日電】第六屆中華國術世界錦標賽今天進行首日賽程，中華民國選手朱國棟、簡永昌、畢經隆、謹立杰、張志忠、曾天福，分別擊敗對手，進入複賽。朱國棟（第六級）今天擊敗南非選手，簡永昌（第六級）勝韓國選手，畢經隆（第八級）勝瑞士選手，謹立杰（第八級）勝西德選手，張志忠（第七級）勝義大利選手，曾天福（第七級）勝阿根廷選手。

中華隊教練洪朝雄表示，中華隊三十四名男女選手，今天都以相當高的成績通過資格賽。

這項比賽七日在拉斯維加斯市的休伯特旅館揭幕。這項比賽十七位選手將在四天的競技中，爭取各級冠軍榮銜。

來自十六個國家，兩百八十七位選手將在四天的競技中，爭取各級冠軍榮銜。

揭幕典禮於上午九時卅分舉行，各國代表隊依國家英文字母次序持國旗入場。典禮由中華國術世界聯盟主席陳守山將軍主持。

副主席吳漪痕代表陳守山將軍致詞強調：中華國術為中華傳統文化之一，推展目的在於內外兼修、術德並重，以四海之內皆兄弟的精神，發揚武德。

中華國術世界聯盟美國分會會長白丹尼致詞，歡迎各國代表隊來美參加比賽。

參加典禮的內華達州州長米勒當場宣布，八月六日至十一日為「世界中華國術週」；拉斯維加斯市長魯利同時宣布該市「中華國術週」。

參接開幕典禮的節目是，

來自中華民國的國術先進廖五常表演「腰牌刀」、王珏鑫的「彩虹刀」、涂金盛敬德的「醉棍」，以氣功掌破十塊巨冰，令觀眾激賞。來自舊金山的梁館醒獅團十八人，表演了精采的舞獅，獲得了觀眾熱烈的掌聲。據了解，這項國術比賽，參加隊伍中，以中華隊、韓國、法國及美國隊，實力較為堅強，預料選手遭遇時，過程必定緊張刺激。

